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教育研究評議会（第７回）議事要旨

日 時 平成２５年１０月 ２日（火） ９時３０分～１１時３０分
場 所 事務局大会議室
出席者 別紙のとおり
議 事 会議に先立ち，酒井監事が出席されている旨の報告が行われた。

引き続き，前回（第５回）及び前々回（第６回）教育研究評議会の議事要旨
（案）の確認が行われ，了承された。

１ 審議事項
（１）本学におけるＦＤの定義について

福本副学長から，配付資料２に基づき，本年度の重点事項として「ＦＤ活動の活
性化」が掲げられているが，本学におけるＦＤの定義が明確でないため，ＦＤ推進
委員会で検討した定義（案）について説明が行われ，原案のとおり了承された。

（２）兵庫教育大学教職アドバンストプログラム(仮称)の開設について
福田副学長から，配付資料３に基づき，大学間連携共同教育推進事業「教員養

成高度化システムモデルの構築・発信」の取組みとして，特色ある教職科目の相互
提供と実践的指導力を培う大学院レベルの実習を主体とした「教職アドバンストプ
ログラム」を設立することについて説明が行われ，原案のとおり了承された。

（３）平成２６年度学校教育学部学生募集要項について
福本副学長から，配付資料４に基づき，学部入試委員会で作成した学生募集要

項（案）を教授会に附議することについて説明が行われ，原案のとおり了承された。

（４）教員の選考開始について
①専任教員（採用）
学長から，配付資料５に基づき，教員選考を開始すること及び教員選考委員会に

教員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。

②専任教員（昇任）
学長から，配付資料５に基づき，教員選考を開始すること及び教員選考委員会に

教員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。

③特任教員
学長から，配付資料５に基づき，教員選考を開始すること及び教員選考委員会に

教員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。

④非常勤講師
学長から，配付資料５に基づく授業科目の教員選考を開始すること及び教員選考

委員会に教員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。

平成２５年度 大学院担当：新規１件
学部担当 ：新規１件

（５）受託研究の受入れについて
学長から，配付資料６に基づき，受託研究の受入れについて説明が行われ，原案

のとおり了承された。

２ 報告事項
（１）平成２５年度「先導的大学改革推進委託事業（研究テーマ：今後の教職大学院に

おけるカリキュラムイメージに関する調査研究）」について
福田副学長から，配付資料７に基づき，当委託事業について概要説明が行われ，
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９月３０日に落札し，受託が決定したことについて報告が行われた。次いで，米田
教育実践高度化専攻長から，構成員に当事業への協力の依頼が行われた。

（２）平成２６年度概算要求の状況について
事務局長から，平成２５年９月２日付けで文部科学省から連絡があった平成２６

年度概算要求の状況について報告が行われた。
次いで，配付資料８に基づき，平成２６年度国立大学法人等施設整備の事業評価

結果について報告が行われた。

（３）学校教育学部保護者対象教育・就職説明会の実施について
キャリア支援課長から，配付資料９に基づき，学校教育学部保護者対象教育・就

職説明会の実施について説明が行われた。

（４）学内各エレベーターの深夜・休日における運転の開始について
事務局長から，従前，深夜・休日における運転を停止していた学内各エレベータ

ーについて，今年の１０月から運転を開始したことに係る報告が行われた。

（５）連合学校教育学研究科に係る諸報告について
原田研究科長から，配付資料10-1，10-2に基づき，９月４日開催の研究科代議委

員会，研究科教授会の概要について報告が行われた。

（６）その他

－ 以 上 －


